Gönner-Club 
Motocross-Team-Isler
Motocross ist kein Sport, Motocross ist ein Virus!!!
· Als Mitglied im Gönner-Club erfährst du immer alles aus erster Hand, auf Wunsch bequem als Newsletter oder auf der Homepage
· Alle Clubmitglieder werden an ein Rennen in der Nähe eingeladen, um selber mal live dabei sein zu können und das geschehen aus nächster Nähe zu betrachten. Natürlich gibt es dann auch Kaffee und Kuchen! 
· Oder hast du gar Lust, Motocross mal selber auszupro-bieren. Gerne organisieren wir für Clubmitglieder einen Schnuppertag. Egal ob gross oder klein!!!
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www.mx.k-t-m.ch
Anmeldung für Gönner-Club
Unser Sport ist mit sehr hohen Kosten verbunden und wir sind froh um jede Unterstützung. Mit deiner Hilfe können unsere Kids zum Beispiel das Startgeld bezahlen, einen Satz neue Reifen kaufen oder abgebrochene Plastikteile ersetzen.

Vielen, vielen Dank für deine Unterstützung!!!
Fahrer: Kimi Isler 

Geburtsdatum: 24. Januar 2004
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Kimi fährt bereits seit zwei Jahren Motocross. In dieser Zeit lernte er sehr viel und es macht ihm immer mehr Spass, mit dem Bike über die Pisten zu sauen. Seine Stärken liegen ganz klar bei den Starts. Dort konnte er schon öfters mit den besten mithalten. Doch für ein ganzes Rennen fehlte ihm einfach noch ein bisschen Erfahrung. 

Die Saison 2012 möchte Kimi unfallfrei beenden und in der Meisterschaft in die Top 3 fahren. Das ist sicher ein sehr hochgestecktes Ziel. Aber wir werden alles daran setzen, um ihm das zu ermöglichen. 
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Fahrer: Travis Isler

Geburtsdatum: 16.4.2006
Travis wird im 2012 das erste mal eine komplette Saison bestreiten. Er fuhr bereits in Wängi ein Rennen mit und hatte mächtig Spass. Jetzt hat er vom PW-Motorrad auf die grössere 50ccm-KTM gewechselt. Wir sind alle gespannt, wie er sich schlagen wird. 

Sein Ziel für die Saison: Ich möchte alle Rennen mitfahren können. 
Die Personen im Hintergrund
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Marco fuhr selber 11 Jahre Motocross und kann den Jungs mit Tips und Tricks zur Seite stehen. Ebenfalls übernimmt er die Wartung der Bike’s und bringt alle sicher auf den Rennplatz. Sandra hält die Kleider sauber und schaut, dass es immer für alle genug Essen vorrätig hat. Und zu guter letzt noch Mason. Der jungste im Bunde schreit schon lange nach seinem eigenen Motorrad. Er lernt jetzt aber zuerst mal Laufrad fahren. Dann schauen wir dann weiter… 
